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	 ތިޔަބޭފުޅުންގެ ޖަމްޢިއްޔާއާއި، ތިޔަބޭފުޅުން ކުރައްވާ ކަންތައްތަކުގެ ކުރު ތަފްޞީލެއް ދެއްވުމަށް، މި އޯވްވިއު ސެކްޝަން ބޭނުންކުރައްވާ












ޕްރޮޖެކްޓްގެ މައުލޫމާތު 
	
	 ޕްރޮޖެކްޓް އެންމެ ރަނގަޅަށް ސިފަކުރަނީ ކޮން ފޯކަލް އޭރިއާއެއްތޯ އިޚްތިޔާރު ކުރޭ 



☐ އަތޮޅު އަދި ރަށްރަށުގެ ތަރައްޤީގެ ޕްލޭންތައް ތަންފީޒުކުރުމަށް އެހީތެރިވެދިނުމާއި، ސައިޓް މެނޭޖްމަންޓަށް ޕަބްލިކް ޕްރައިވެޓް ޕާޓްނަރޝިޕްގެ މަގުފަހިކޮށްދިނުމުގައި އެމްއެމްއޭ އާއި އެލް.އެމް.އެމް.އޭ ޑިވެލޮޕްމަންޓަށް އެހީތެރިކަން ފޯރުކޮށްދިނުމުގެ ގޮތުން އާންމުންގެ ތެރެއިން އިސްނަގައިގެން ކުރިޔަށް ގެންދާ ހަރަކާތްތަކަށް އެހީތެރިކަން ފޯރުކޮށްދިނުން
☐ ބަޔޯޑައިވަރސިޓީ އާއި ތިމާވެށީގެ ފެންވަރު ބެލެހެއްޓުމާއި ރިޕޯޓްކުރުމުގައި ދަރިވަރުން ކުރިޔަށް ގެންދާ ޕްރޮޖެކްޓް ނުވަތަ ސިޓިޒަން ސައިންސް ޕްރޮޖެކްޓްތަކަށް އެހީތެރިކަން ފޯރުކޮށްދިނުން ނުވަތަ ލާމު އަތޮޅަށް ބިނާކޮށް ހިންގާ ގުދުރަތީ ކެޕިޓަލް އެކައުންޓިންގ އަދި ކަނޑުތައް ރައްކާތެރިކުރުމާއި މޮނިޓަރިކުރުމާއި ގުޅުންހުރި ޕްރޮޖެކްޓްތަކަށް އެހީތެރިކަން ފޯރުކޮށްދިނުން.
☐ ނެޗުރަލް ކެޕިޓަލް އެކައުންޓިންގ އާއި މެރިން ކޮންޒަވޭޝަން އެންޑް މޮނިޓަރިންގެ ކަންކަން ދިރާސާކުރުމަށް ދަރިވަރުން އިސްނަގައިގެން ލ. އަތޮޅުގައި ހިންގާ ޕްރޮޖެކްޓްތަކަށް އެހީތެރިކަން ފޯރުކޮށްދިނުން.
☐ ދެމެހެއްޓެނިވި ގޮތެއްގައި ދަނޑުވެރިކަން ޑައިވަރސިފައިކުރުން، އެގްރޯކެމިކަލްތަކަށް ބަރޯސާވުމަށް ކުޑަކުރުމަށް އެހީތެރިކަން ފޯރުކޮށްދިނުން؛ ދެމެހެއްޓެނިވި ގޮތެއްގައި އުފެއްދުންތެރިކަމުގެ އާދަތަކާއި، ކާބޯތަކެތީގެ ބާވަތްތައް ޕްރޮސެސްކުރުމާއި، ކުނި މެނޭޖްކުރުމާއި، އެކަމާ ގުޅުންހުރި މަސައްކަތްތަކަށް އެހީތެރިވުމުގެ ގޮތުން އޮލްޓަނޭޓިވް ޓެކްނޮލޮޖީތައް ތަޢާރަފްކުރުން (މި ބަޔަށް ކުރިމަތި ލެވޭނީ ހަމައެކަނި އަންހެނުން ހިންގާ ގްރޫޕްތަކަށެވެ)

☐ ސަޕްލަޔަރ-ވެންޑަރ ޑިސްކަޝަން އަށް މަގުފަހިކޮށްދީ، ދަނޑުވެރިކަން ކުރާ ފަރާތްތަކުން ފެށިގެން މާކެޓްތަކާއި ލޮޖިސްޓިކް ނެޓްވޯކްތަކަށް ވެލިއު ޗެއިންތައް ތަރައްޤީކުރުމަށް މަސައްކަތްކުރާ ކޯޕަރޭޓިވް/އެސޯސިއޭޝަން/އެން.ޖީ.އޯ.ތަކުގެ މަސައްކަތްތަކަށް އެހީތެރިކަން ފޯރުކޮށްދިނުން؛ އަދި ޚާއްސަކޮށް، އަންހެނުންގެ ޖަމިއްޔާތަކަށް އެހީތެރިކަން ފޯރުކޮށްދިނުން.
☐ ދެމެހެއްޓެނިވި ގޮތެއްގައި މަސްވެރިކަން ކުރުމަށް އެއްބާރުލުން ދިނުން؛ ޚާއްޞަކޮށް ގުރޫޕަރ، ޑެމަރސަލް ރީފް ފިޝް އަދި ޓޫނާ ބައިޓް-ފިޝް. އޭގެ ތެރޭގައި މަސް ޕްރޮސެސް ކުރުމާއި މާކެޓިން ފަދަ ކަންކަމުގައި އަންހެނުންގެ ބައިވެރިވުން އިތުރުކުރުމަށް އެހީތެރިކަން ފޯރުކޮށްދިނުން ހިމެނޭ.


ކޮންސެޕްޓް
ސެކްޝަން 1 : ޕްރޮޖެކްޓް މުހިއްމުވާ ސަބަބުމިބައިގައި ދެވިދާނެ މަޢުލޫމާތުގެ މިސާލު:
· • މައްސަލަ ދިމާވާ ސަބަބު
· • މައްސަލައިގެ އަސަރު އަދި މައްސަލައަށް އެންމެ ނުރައްކާވާ އާބާދީ 
· • މިހާރުން މިހާރަށް ޙައްލު ނުލިބިއްޖެނަމަ، މިދެންނެވި މައްސަލައިގެ ކުރު މުއްދަތާއި ދިގު މުއްދަތަށް ކުރާނެ އަސަރުތައް
· ހުށަހެޅުއްވި މަޝްރޫޢަކީ މިދެންނެވި މައްސަލައަށް އެންމެ ރަނގަޅު ޙައްލަކީ ކީއްވެގެންތޯ
· ޕްރޮޖެކްޓް ހިންގުމަށް އެންމެ ރަނގަޅު ގޮތަކީ ޕްރޮޕޯޒަލް އެޕްރޯޗް ކީއްވެ؟


	
	  ތިމާވެށީގެ މައްސަލައިގެ ބެކްގްރައުންޑް މައުލޫމާތު ފޯރުކޮށްދިނުމަށް މިސެކްޝަން ބޭނުންކުރާއިރު، ތިޔަބޭފުޅުންގެ ޕްރޮޖެކްޓްގެ އަމާޒަކީ މިމައްސަލަ ޙައްލުކުރުމަށް ޓަކައި ތިޔަބޭފުޅުން ގެންގުޅުއްވާ ވިސްނުން ޙައްލުކޮށް ޖަސްޓިފައި ކުރުން. ބަޔާންކޮށްފައިވާ އެއްވެސް ސައިންޓިފިކް ޙަޤީޤަތެއް ރިފަރެންސް ކުރެވިފައިވާކަން ކަށަވަރުކުރުން




	
	 މިބައި ބޭނުންކޮށްގެން ތިބާގެ މައިގަނޑު މަޤްޞަދުތަކާއި ސީދާ ގޮތުންނާއި ނުސީދާގޮތުން ލިބޭނެ ކަމަށް އުންމީދުކުރާ ނަތީޖާތައް ލިސްޓުކުރާށެވެ. ދެމެހެއްޓެނިވި ތަރައްޤީގެ ލަނޑުދަނޑިތަކަށް ވާޞިލުވުމަށް މި މަޤްޞަދުތައް ނުވަތަ ނަތީޖާތައް އެހީތެރިވެދޭ ގޮތް ޖަސްޓިފައިކުރުން




ސެކްޝަން 2: ބަޖެޓް
އަންދާޒާކުރެވޭ ޚަރަދުތައް
	
	  ތިރީގައިވާ ތާވަލުގައި، މި މަޝްރޫޢުގެ ބަޖެޓް ބްރޭކްޑައުންގެ ލިސްޓު، ރުފިޔާއިން ލިސްޓުކުރާށެވެ.



	ބަޖެޓުގެ އެންމެ ބޮޑު އިންސައްތަ ހުއްދަ ދީފި
	ޖުމްލަ އަންދާޒާ ކުރެވޭ ޚަރަދު
	ޚަރަދުގެ ކެޓަރީ

	50%
	
	
ކޮންޓްރެކްޓްގެ ޚިދުމަތުގެ ޚަރަދު*

	30%
	
	މުވައްޒަފުންނާއި އެހެނިހެން ފަރުދީ ޚަރަދުތައް

	
	
	ސްޕެޝަލައިޒްޑް އެންޑް ޓެކްނިކަލް އިކުއިޕްމަންޓް *

	
	
	ތަމްރީނުތަކާއި ވޯކްޝޮޕްތައް

	
	
	ދަތުރުކުރުން

	
	
	ޖުމްލަ



ތިރީގައި ބަޔާންކޮށްފައިވާ ބަޖެޓް ލައިންތަކަށް ކެޕްތައް އެޕްލައިކުރެވޭނެއެވެ.
· މުވައްޒަފުންނާއި ކޮންޓްރެކްޓް ހިދުމަތުގެ ޚަރަދު (ކޮމްބައިންޑް) - ޖުމްލަ ބަޖެޓުގެ 50 އިންސައްތައަށްވުރެ އިތުރު ވެގެން ނުވާނެ.
· ސްޕެޝަލައިޒްޑް އަދި ޓެކްނިކަލް އިކުއިޕްމަންޓް - ޖުމްލަ ބަޖެޓުގެ 30 އިންސައްތައަށްވުރެ އިތުރު ވެގެން ނުވާނެ



